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Хрватски писац Игор Мандић оценио, у емисији "Недјељом у два", да сплитски
градоначелник Жељко Керум "говори нечувене глупости блиске фашизму", али и да је он
производ једног начина мишљења које у новије време датира од Фрање Туђмана.  

Гостујући у емисији Хрватске телевизије "Недјељом у два", познати хрватски писац Игор
Мандић рекао је да су изјаве сплитског градоначелника Жељка Керума "нечувене
глупости блиске фашизму", и да су његове идеје за "криминално гоњење".

  

Мандић је оценио да је за Керумове увреде Срба прошле недеље одговорна клима у
држави која му даје до знања да може "говорити глупости".

  

Керум је, у истој емисији прошле недеље, рекао да од Срба и Црногораца никад никакво
добро није дошло Хрватима, као и да никад није и неће имати српског зета у својој
фамилији.

  

Мандић се изјаснио за поновно успостављање федерације између Хрвата и Срба и да
би два народа требало да живе у једној држави.

  

"Зашто Керум данас не би могао рећи где је Србима место, кад истовремено осуђени
кољач Срба из Осијека (Бранимир Главаш) прима посланичку плату и хода по свету",
каже Мандић.

  

Он сматра и да би Керум, родом из села Огорја крај Мућа у Далматинској загори и "који
представља претежно тај елемент", тешко могао основати грађанску странку, можда
мућкарошку или влашку, али грађанску тешко".

  

У односу на Фрању Туђмана који је из хрватског устава избацио Србе, Керум је недужан
човек из Мућа, који "може блебнути глупост, који је необразован, али и се зато треба
бавити продајом меса, а не политиком", рекао је Мандић.

  

"Туђманова политика ишла је за решавањем питања Срба у Хрватској као што је Хитлер
ишао решити питање Јевреја у Немачкој", рекао је хрватски писац.
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Мандић, који не признаје Керума као градоначелника Сплита, на питање водитеља хоће
ли људи попут Керума и за десет година ипак представљати Сплит, одговорио је да
неће "јер ће се показати слабости лажног грађанства из мућке Загоре".

  

(РТС)
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